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Programul de Schimburi de Studii CEEPUS 
 
 Finanțator:  Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) 

 Solicitanți eligibili: studenți, masteranzi și doctoranzi din țările CEEPUS (Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, 
Ungaria, Macedonia de Nord, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Republica Slovacă și Slovenia) 

 Obiectivul programului: CEEPUS este o rețea universitară de mobilități cu tradiție în spațiul central european care finanțează mobilități ale studenților 
și cadrelor didactice. Bursele CEEPUS sunt acordate de către țara gazdă a mobilității, la nivelul național stabilit prin lege. 

 Activități eligibile: Tipuri de mobilitate: 1. Mobilitatea studenților pe semestru. Solicitanții sunt: studenți, masteranzi și doctoranzi. Durata: 1 semestru 
sau trimestru, 3 -5 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 2. Mobilitate pe termen scurt a studenților. Solicitanți: studenți, masteranzi 
sau doctoranzi. Durata: 1-2 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 3. Excursie de grup pe termen scurt. Solicitanții sunt: studenți, 
masteranzi și doctoranzi. Durata: 3-5 zile. Se poate aplica numai în rețea. 

 Valoarea grantului: Bursa este acordată solicitantului câștigător de țara gazdă, a cărei valoare variază de la o țară la alta. Puteți afla mai multe despre 
sumele curente pe site-ul web al oficiului central CEEPUS (www.ceepus.info) făcând clic pe steagurile naționale individuale. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Termenul limită pentru depunerea cererilor de mobilitate a studenților este următorul în fiecare an: Mobilitate în rețea pentru 
semestrul de toamnă: 15 iunie. Mobilitate în rețea pentru semestrul de primăvară: 31 octombrie. Ca freemover pentru semestrul de primăvară: 30 
noiembrie. Ca freemover pentru semestrul  de toamnă: conform apelurilor individuale publicate. 

 Informații suplimentare:  http://www.ceepus.info/ 
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Bursele Ștefan Odobleja 
 
 Finanțator: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

 Solicitanți eligibili: doctoranzi și post-doctoranzi 

 Obiectivul programului: Stimularea performanțelor doctoranzilor și post-doctoranzilor români în activitatea de cercetare. 

 Activități eligibile: Durata unei burse individuale de cercetare acordată prin acest instrument de finanţare este de maximum 10 luni (perioada anului 
academic). Depunerea cererilor de finanţare se realizează într-o singură etapă, utilizându-se platforma de depunere online https://uefiscdi-direct.ro.  

 Valoarea grantului: 100 de tineri vor beneficia de 13.500 euro fiecare 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Depunere continuă. Contractarea cererilor de finanțare admise se va face din bugetul anului respectiv, în ordinea depunerii și în limita 
creditelor bugetare aprobate de MCID cu această destinație. 

 Informații suplimentare:   https://www.mcid.gov.ro/7-milioane-de-lei-pentru-100-de-tineri-savanti-romani-prin-programul-competitiv-de-burse-
stefan-odobleja-15094/ 

https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
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Apelul pentru anul 2025 al programului Erasmus+ 
 

 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Programul se adresează oricărei institutii/organizații active în domeniile educație, formare, tineret sau sport. 

 Obiectivul programului: Obiectivul general al programului este de a sprijini, prin învățarea pe tot parcursul vieții, dezvoltarea educațională, personală și profesională a 
persoanelor care își desfășoară activitatea în domeniul educației, formării, tineretului și sportului, atât în Europa, cât și în afara ei, contribuind astfel la o creștere 
economică durabilă, la crearea de locuri de muncă de calitate, la coeziunea socială, la stimularea inovării și la consolidarea identității europene și a cetățeniei active. 

 Apeluri și termene limită: Acțiunea-cheie 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării: Mobilitate individuală în domeniul învățământului superior - 19 februarie 2025, 
ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 19 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate pentru 
profesioniști/experți/instructori în domeniul sportului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitatea internațională privind țările terțe care nu sunt asociate programului - 19 
februarie 2025, ora 12:00; Acreditări Erasmus în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Acreditări 
Erasmus în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul tineretului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în 
domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Programele virtuale Erasmus+ de schimburi - 29 aprilie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 2: Cooperarea între 
organizații și instituții: Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului, cu excepția celor depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 
martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 martie 2025, ora 
17:00; Parteneriate de cooperare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul educației generale, formării profesionale, 
educației pentru adulți și tineretului - 5 martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică 
amploare în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Centre de excelență în formarea profesională - 11 iunie 2025, ora 17:00; Academii Erasmus+ pentru 
formarea profesorilor - 26 martie 2025, ora 17:00; Activități Erasmus Mundus - 13 februarie 2025, ora 17:00; Alianțe pentru inovare - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea 
capacităților în domeniul învățământului superior - 6 februarie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul formării profesionale - 27 februarie 2025, ora 17:00; 
Creșterea capacităților în domeniul tineretului - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Evenimente sportive 
europene nonprofit - 5 martie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 3: Sprijin pentru elaborarea de politici și cooperare: Tineretul european împreună  - 6 martie 2025, ora 
17:00; Acțiuni și rețele Jean Monnet - 12 februarie 2025, ora 17:00. 

 Valoarea grantului:  variabilă în funcție de tipul proiectului 

 Informații suplimentare:  https://www.erasmusplus.ro/documente-candidatura 
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Start-up Nation 2025 
 

 Finanțator: Ministerul Economiei, Antreprenoriatului şi Turismului 

 Solicitanți eligibili: antreprenori care doresc sa lanseze sau sa dezvolte o afacere si care indeplinesc criteriile de eligibilitate impuse de autoritati. 

 Obiectivul programului este stimularea potențialului antreprenorial al tinerilor. Startup Nation 2025 este un program de finantare pentru IMM-uri, destinat 
antreprenorilor care vor sa isi lanseze sau dezvolte o afacere in Romania.  

 Finanțarea acoperă cheltuielile eligibile pentru înființarea și dezvoltarea acestor întreprinderi, în vederea creșterii numărului de operatori activi pe piață și 
încurajării mediului de afaceri. În acest an, programul include o premieră, deoarece se investește atât în dezvoltarea competențelor antreprenoriale, cât și 
în dezvoltarea afacerilor propriu-zise. Înscrierile pentru modulul de dezvoltare a competențelor încep din 15 aprilie, iar absolvenții vor putea beneficia 
ulterior de o finanțare de până la 250.000 de lei per IMM. Firma trebuie sa creeze minimum doua locuri de munca, pe care sa le mentina cel putin 3 ani. 

 Valoarea grantului: maximum 250.000 de lei 

 Contribuția beneficiarului:  10% 

 Depunere: începând de la 15 aprilie 2025, până 1 octombrie 2025. 

 Informații suplimentare: https://economie.gov.ro/am-lansat-procedura-pentru-start-up-nation-2025-pe-15-aprilie-incep-inscrierile/ 
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 Interreg Volunteer Youth (IVY) 
 
 Finanțator: Comisia Europeană și AEBR (Asociația Regiunilor de Frontieră Europene – Association of European Border Regions) 

 Solicitanți eligibili: Tineri între 18 și 30 de ani 

 Obiectivul programului: Promovarea cooperării europene transfrontaliere și a solidarității, prin implicarea tinerilor în proiecte Interreg care sprijină 
dezvoltarea regională și integrarea socială. 

 Activități eligibile: Două tipuri de roluri: 1. Interreg Reporter – promovarea rezultatelor proiectelor; 2. Interreg Project Partner – sprijin în implementarea 
proiectelor în domenii precum: mediu, educație, cercetare, sănătate, transport, energie durabilă etc. 

 Valoarea grantului: Voluntarii primesc o contribuție zilnică (21–32 €/zi, în funcție de țară), care acoperă costurile de trai (cazare, mâncare, transport local). 

 Contribuția beneficiarului:  - 

 Depunere: Apel deschis continuu – înscrierea se face în funcție de proiectele disponibile. 

 Informații suplimentare: https://www.interregyouth.com/about/what-is-ivy/ 
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Sat European de Tineret 2026  
 
 Finanțator: European Youth Village program 

 Solicitanți eligibili: Orice sat sau comună din România, cu excepția celor care au mai avut acest titlu între 2019 și 2025. Candidatura trebuie pregătită și 
trimisă de un grup informal de tineri, cu sprijinul autorităților locale (primăria trebuie să semneze o scrisoare de susținere). 

 Obiectivul programului: Titlul de Sat European de Tineret este oferit de către programul European Youth Village și susține satele și comunele din România 
să devină locuri în care tinerii pot să se implice, să colaboreze cu autoritățile locale și să dezvolte proiecte care chiar contează.  

 Activități eligibile: Dacă o localitate primește acest titlu, timp de un an (1 ianuarie – 31 decembrie), va avea parte de: • Sprijin și mentorat de la oameni cu 
experiență; • O rețea de tineri din toată țara; • O mulțime de ocazii de învățare, organizare evenimente și de schimbări reale. Tinerii din comunele care 
primesc titlul intră într-o rețea națională și europeană de sate active, unde pot face schimb de idei, resurse și bune practici. Participă la evenimente 
strategice în țară și în străinătate, întâlniri tematice și activități comune alături de alți tineri din mediul rural, construind relații care durează și după 
încheierea programului. 

 Depunere: 3 august 2025 

 Informații suplimentare: https://europeanyouthvillage.eu/apel-2026/ 
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Young Innovators  
 
 Finanțator: WSA (World Summit Awards)  

 Solicitanți eligibili: Orice antreprenor, companie, grup de studenți sau echipă de proiect din statele membre ONU și UNESCO. Majoritatea echipei trebuie 
să aibă sub 26 de ani (membrii să fie născuți la sau după 1 ianuarie 1999) 

 Obiectivul programului: WSA (World Summit Awards) Young Innovators este o recunoaștere specială pentru tinerii antreprenori sociali cu vârsta sub 26 de 
ani, care utilizează TIC pentru a lua măsuri pentru a atinge Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale Națiunilor Unite (SDG-urile ONU).  

 Activități eligibile: Aplicațiile pentru tinerii inovatori WSA pot conține toate proiectele mobile și bazate pe web, cum ar fi: aplicații, pagini web, aplicații 
pentru dispozitive portabile, instalații de chioșcuri, produse pe bază de SMS, jocuri și producții interactive (nu există nicio limitare în ceea ce privește 
platformele sau canalele proiectele cu care lucrează). Toate proiectele depuse trebuie să fie deja lansate și prezente pe piață, având un impact social 
demonstrat. Nu sunt acceptate idei, schițe, prototipuri sau soluții incomplete. Toate aplicațiile trebuie să fie în limba engleză. 

 Beneficii: - Construirea de conexiuni și învățare: Câștigătorii își prezintă soluțiile la WSA Global Congress în fața experților, mentorilor și investitorilor. 
Participă la ateliere de dezvoltare personală și profesională și construiesc rețele valoroase. - Vizibilitate globală: Toate soluțiile câștigătoare vor fi promovate 
prin canalele oficiale WSA (site, social media, comunicate de presă), și vor primi sigiliul "WSA Winners Seal", o garanție de încredere pentru investitori. - 
Inovații internaționale: Participanții descoperă inovații din întreaga lume și pot adapta ideile valoroase în contextul lor local. - Comunitatea WSA: Devii 
parte a unei comunități globale de inovatori și lideri care generează schimbări pozitive prin soluții digitale. - Experiență competițională: Înscrierea, 
descrierea soluției, evaluarea internațională și participarea la congres oferă o experiență importantă pentru dezvoltarea personală și profesională. 

 Depunere: 31 octombrie 2025. 

 Informații suplimentare: https://wsa-global.org/wsa_categories/wsa-young-innovators/ 
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 Premiile „#BeActive”  
 
 Finanțator: Comisia Europeană, programul Erasmus+ 

 Solicitanți eligibili: Entități juridice (organisme private sau publice), precum și persoane fizice care au contribuit semnificativ la promovarea activității fizice. 

 Obiectivul programului: Iniţiativa este creată ca parte centrală a „Săptămânii europene anuale a sportului” (programul Erasmus+). Premiile își propun să 
sprijine proiecte și persoane care au promovat cu succes sportul și activitatea fizică în întreaga Europă. 

 Activități eligibile: Premiile #BeActive 2025 cuprind următoarele 5 noi tematici la care se poate depune o cerere de candidatură: 1. Premiul pentru 
activitate fizică; 2. Premiul pentru incluziune; 3. Premiul pentru voluntariat; 4. Premiul peste generații; 5. Premiul pentru pace. 

 Premii: premiul I la fiecare categorie este de 15.000 EUR, premiile II şi III fiind de 5.000 EUR fiecare. Bugetul disponibil este de 125.000 EUR. 

 Termenul-limită pentru depunerea candidaturilor: 24 septembrie 2025. 

 Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/erasmus/wp-call/2025/call-fiche_erasmus-sport-2025-
eu-awards_en.pdf 
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Centre Europene de Tineret 
 
 Finanțator: Departamentul de Tineret al Consiliului Europei  

 Solicitanți eligibili: Organizațiile neguvernamentale de tineret, rețelele și alte structuri neguvernamentale implicate în domenii de activitate pentru tineret 
relevante pentru politica de tineret a Consiliului Europei. 

 Obiectivul programului: Sprijin pentru activități care să se desfășoare în cooperare cu Centrele Europene de Tineret de la Strasbourg și Budapesta 

 Activități eligibile: Evenimente/seminarii/sesiuni de studiu internaționale pentru tineret cu o durată cuprinsă între 4 și 8 zile, care reunesc membri ai 
organizațiilor sau rețelelor de tineret și experți pentru discuții pe un subiect specific relevant pentru prioritățile și programele sectorului de tineret al 
Consiliului Europei. Activitățile ar trebui să se încadreze în următoarele priorități: - Revitalizarea democrației pluraliste; - Accesul tinerilor la drepturile lor; -
Conviețuirea în societăți pașnice și favorabile incluziunii; - Cooperare interguvernamentală privind politici de tineret. 

 Beneficii: În limita posibilităților vor fi asigurate necesitățile în ceea ce privește cazarea, sălile de întâlnire, serviciile de catering, și facilitățile de 
accesibilitate 

 Termenul-limită: 15 octombrie 2025 

 Informații suplimentare: https://www.coe.int/en/web/youth/eyc-strasbourg#{%2224899396%22:[0],%2224899450%22:[0]} 


